В январе-феврале 2021 года Федеральный детский эколого-биологический центр (г. Москва) при поддержке Минпросвещения России начал проведение серии Всероссийских онлайн-акций, к участию в которых приглашаются обучающиеся образовательных организаций Российской Федерации в возрасте от 5 до 18 лет, педагогическое и родительское сообщества.



30 января 2021 года бучающиеся образовательных организаций Смоленской области и СОГБУ ДО "Станция юннатов" приняли участие во Всероссийской акции «Дели на три».

Участники акции разместили в социальных сетях фотографии с призывом распределять отходы дома на 3 группы - пластик, стекло, бумага в разные контейнеры.

Правильная утилизация и сортировка отходов способны решить множество экологических и финансовых задач.

Вот несколько причин для того, чтобы разделять мусор:

- √ 70% нашего мусорного ведра это только упаковка из-под товаров, которые мы принесли.
- ✓ 100 000 морских животных и 1 000 000 птиц погибают от пластика каждый год.
- ✓ 80% морских птиц не могут отличить пластик от своей добычи. Это связано с тем, что на пластике быстро начинают рости водоросли, которые пахнут как и обычная рыба. Птицы плохо видят и действуют по запаху. Вот так они и съедают пластик.
- ✓ 60 кг сданной на переработку макулатуры заменяют одно дерево. А переработка тонны сокращает объем свалок на 7 кубометров.
- ✓ Сегодня в масштабах страны перерабатывается или повторно используется только около 2-3% наших домашних отходов.
- ✓ Если весь мусор россиян, который они выкидывают за год, выложить вокруг экватора, то получится стена шириной в метр и высотой в 10 метров. Это примерно 70 миллионов тонн отходов.
- ✓ Если из мусора россиян, который они выкидывают за год, было возможно выстроить башню метр на метр, то по ней можно было бы долезть до луны.







